Referat generalforsamlingen d. 20 februar 2014: 
1. Valg af dirigent: Hans Jørgen Madsen er på valg og vælges som dirigent

2. Bestyrelsen aflægger beretning v/Cecilia Viby – beretningen vedlagt som bilag. 

3. Det reviderede regnskab fremlægges af Cecilia Viby. Der kom forslag om ændringer af teksten på klubmodul ved medlemskab så der står medlemmer 999,-  - ellers er regnskabet godkendt 
4. Fastsættelse af kontingentet – kontingentet forbliver uændret. 400 kr. helårligt for juniorer og 500 kr. for seniorer. 
5. Forslag om et fradrag på evt. 100 kr. for spåner i opstaldningen. Bestyrelsen vedtager at diskutere det på kommende møde og melder ud bagefter. 

· Forslag om at halvparter deltager i weekendordninger. Det er vedtaget af bestyrelsen. Det kræver at sedlerne er opdateret og at folk bliver instrueret + Evt. mærkning af heste. 

· forslag elevregnskab – der stilles spørgsmålstegn ved antallet af elevheste om det evt. skal nedsættes. Elevregnskabet fremlægges af Stella Maria og Else Brandt. Vi skal lave flere elevarrangementer. Vi laver arrangementer, ryttermærker. Forslag om halvparter skal stige. Bestyrelsen arbejder videre med det. 
6. valg til bestyrelsen

Aleks Nymandpå valg – ønsker genvalg 

Janni Kristensen ønsker ikke genvalg

Dennis Zarp ønsker ikke genvalg

Christina Strip ønsker valg 

Else Brandt ønsker valg

Hanne Pedersen ønsker valg 

Peter Horn ønsker valg. 
Der blev valgt - Aleks, Hanne kaj og Peter horn 

7. Valg af suppleanter
 – christina stripp og Else Brandt blev valgt. 

8.  revisorer – Jette Horn og Dorthe Lund. Marlene spanggaard er revisorsuppleant

9. Valg til udvalg 
Jette laursen skal spørges ang. Forslag om et forældreudvalg. Kan ikke findes i aften – men det arbejdes der fremover med.  Økonomiudvalget slettes.  
Se den opdaterede udvalgsliste på hjemmesiden under udvalg. 
10. Evt. 
- kommunikationen – på facebook og i stalden skal forbedres. 

- Dato til indkomne forslag skal evt ændres. 

- Medlemskort kan evt. ændres så det er inkl. Halkort.
- Forslag om at vi lægger vægt på at stævnepræstationer kommer med på medierne– vi vender det i bestyrelsen. Janni ønsker at være den, der er ansvarlig for at lægge stævnepræstationer på medierne. 

- Forslag om opfriskning af rytterstuen med billeder – hanne kaj vil gerne gøre det. 

- Forslaget om at point indberetninger bliver sendt videre til janni, så hun kan annoncere resultater. 

- Tjekke igennem forbundet mht. vedtægter om der skal nuanceres. 
Bilag: 

Bestyrelsesberetning v/Cecilia Viby 

Jeg vil på bestyrelsens vegne sige tak fordi i alle er mødt op i aften. 

Jeg vil starte med at fortælle lidt om hvad vi har lavet heroppe i klubben i 2013. 

Det positive: 

· vi har holdt masser af stævner – hele 17 stævnedage er det blevet til og stævneudvalget har hevet 80.000 kr hjem til klubben. Det har været et kæmpe arbejde for dem i udvalget men de har klaret det rigtig godt og det har været medvirkende til at klubben trods alt kommer ud med et overskud. 

· Vi har fået gode sponsorater i form af nogle af de ting vi længe har ønsket os. Udendørs sekretariatet er blevet færdigt. Vi har fået sponsorspring og 2 dommertårne så vi undgår at skaffe biler hver gang. 

· Elevantallet er gået frem og vi holdte også nogle gode elevarrangementer for eleverne. 

· Vi har holdt flere arbejdsdage hvor der har været en god tilslutning. Det har i form af gode arbejdsdage ikke været så hårdt at gøre klar til udendørs stævner. 

· Vi har fået en ny staldpige Lina som gør et godt stykke arbejde i stalden. 

· Cafeteriaudvalget har også gjort det godt og er begyndt at have en god indtjening. 

Det knap så positive: 

· Vi har pga. finanskrisen og dens eftervirkninger stadig svært ved at få elevundervisningen til at køre optimalt. Vi har ingen penge at købe gode elevponyer for og underviserne holder i meget kort tid ad gangen. Det påvirker stemningen og klubbens ansigt udadtil på den front. Dette er medvirkende til at undervisningen giver et underskud. Hvilket vi skal snakke om senere og forhåbentlig sammen finde nogle gode ideer til hvordan vi får vendt. 

Vi får efter i aften en ny bestyrelse som forhåbentlig giver ny energi til at løfte i flok. En ny bestyrelse er nye ideer og nye mål. 

Vi håber at få alle udvalg bedre i gang. Vi er kommet et godt stykke vej med de forskellige udvalg og har fået flere personer i gang om nødvendigvis ikke er med i bestyrelsen. Det gør at vi arbejder sammen og det er med til at øge indflydelsen og tilfredsheden. Det er ok at sige fra – det har vi alle behov for engang imellem – men jeg håber i tænker over at i gør et stort stykke arbejde for at unge mennesker kan have en fritidsinteresse. Så lad os stå sammen og arbejde mod nogle nye og bedre tider i stedet for at vi arbejder imod hinanden. Det er med til at give os en rideklub vi alle ønsker at være en del af. 

Til slut vil jeg – på trods af at hun ikke er her i aften – sige stor tak til Marlene Spanggaard som har lavet regnskabet og gjort et stort arbejde for klubben. 

